

## **AKTUÁLNĚ – VŠE PRO ZAHRADU A VAŠE POHODLÍ**

S příchodem jara se připravujeme na zvýšenou poptávku po *zahradních stavbách*, a proto Vám nabízíme možnost objednat si zahradní domky, dětské domečky, pergoly, garážová stání nebo dřevěné terasy. Vše zaměříme, naceníme, vyrobíme, přivezeme a namontujeme. Níže naleznete podrobnosti k jednotlivým výrobkům.

*Pro kompletní nabídku našich služeb nás prosím kontaktujte přímo nebo přes formulář na webu.*

### ➤ **Zahradní domky**

Vyrábíme zahradní domky v různých rozměrech dle Vašich potřeb, které se hodí na každou zahradu. Součástí domku jsou standardně šestikazetové plné dveře otevíravé ven a jedno okno se skleněnou výplní. Konstrukci tvoří smrkové KVH hranoly. Venkovní opláštění domku sestává ze smrkových palubek 15 mm. Podlaha je taktéž tvořena z KVH hranolů a pochozí plochu tvoří OSB. Domek má pultovou střechu a střešní krytina je ze šindelových pásů s foliovým podkladem. V základu je domek bez povrchové úpravy, za příplatek je možné dodat povrchovou úpravu, vybrat si náhradní střešní krytinu (polykarbonát), klempířské práce (okapy, svody), kliky a zámky, možnost výměny podbití za smrkové palubky nebo dodat dvoukřídlé dveře, a to prosklené či plné.

Cena základního zahradního domku o rozměrech 2 x 2 m začíná na 45 980 Kč s DPH.

### ➤ **Dětské domečky**

Dětské domečky jsme schopni Vám namontovat na zahradu a dokonce i na strom, kam kvůli zajištění bezpečnosti a stability montujeme domky menších rozměrů. Ten základní má rozměry 1,5 x 1,5 m, sedlovou střechu pokrytou šindelem, dva otvory bez výplně (40 x 40 cm) a jeden vstup. Součástí je žebřík se zábradlím a skluzavkou. Pohledový strop z OSB desek, možnost výměny za palubky. Domečky vyrábíme ze smrkového dřeva, na vás bude vybrat barvu šindele a lazury. Domek je ukotven do země na kovových trnech BEZ nutnosti betonových patek.

Cena základního dětského domečku o rozměrech 1,5 x 1,5 m začíná na 42 350 Kč s DPH.

### ➤ **Dřevěné pergoly**

Pergoly se v posledních letech těší velké oblibě, a proto nezůstávejte pozadu ani Vy. Pergola může stát samostatně kdekoli na zahradě nebo Vám ji za příplatek namontuje k domu. Je vhodná k posezení, grilování a perfektně plní funkci zastínění před sluncem. Konstrukci tvoří smrkové KVH hranoly, stojky 12 x 12 cm, vaznice 12 x 14 cm, krokve 8 x 14 cm, šikmé vzpěry 10 x 10 cm. Střešní krytinu tvoří polykarbonát s UV filtrem o tloušťce 10 mm a hliníkové doplňky. Ukotvení na betonové patky. Tenkovrstvá lazura Primalex je součástí ceny (odstín upřesněte při zadávání objednávky).

Pergoly naceňujeme podle zaměření u Vás na místě podle Vašich potřeb. Pro Vaši představu však uvádíme, že základní cena pergoly o rozměrech 3 x 3 m je 38 115 Kč s DPH.

*V případě zájmu nás kontaktujte a my Vám rádi sdělíme ceny přímo podle rozměrů, které potřebujete. Ve všech případech zajišťujeme vlastní dopravu a kvalifikovanou montáž výrobků.*